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Kuva 2.
Tehtdvi 3

Suojausautomaatiossa on yksinkertainen ohjelmoitava elektroniikka (logiikkaosuus),
kaksois-I/O (tulo- ja 1dht6yksik6t), 1002 suojauslogiikka, yksinkertaiset anturit ja
yksinkertaiset toimielimet. Laadi Markovin malli sekd suojauksen
toimimattomuudelle etti turhalle suojaukselle.

Tehtdvi 4

Ohjausjérjestelmi suorittaa itsediagnostiikkaa satunnaisesti. Todenn#koisyys siirtyd
toimintasyklin alkaessa ohjaustilasta 0’ itsediagnostiikkatilaan 1’ on 0.05 ja
todennékoisyys pysyd siind toimintasyklin yli on 0.01.

a) Laadi ohjausjérjestelman tilakaavio

b) Laske ohjauksen epidkiytettdvyys



